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豊 明 市 教 育 委 員 会  会 議 録

「定例会  平成２９年９月」 

平成２９年９月１９日（火）午後２時３０分豊明市教育委員会９月定例会は、豊明市役所東館教

育委員会室に招集された。 

１ 応召委員は、次のとおりである。 

 教   育   長   ： 伏 屋 一 幸    教育長職務代理者   ： 市 野 光 信 

 委       員   ： 青 山 佳 代    委      員    ： 兼 子 幸 夫 

 委       員  ： 久留島 夕 紀 

２ 不応召委員は、次のとおりである。 

 な し 

３ 出席委員は、次のとおりである。 

 教   育   長   ： 伏 屋 一 幸    教育長職務代理者   ： 市 野 光 信

委       員   ： 青 山 佳 代   委      員    ： 兼 子 幸 夫   

委       員  ： 久留島 夕 紀 

４ 欠席委員は次のとおりである。 

 な し 

５ 会議事件説明のため出席を求めたものは、次のとおりである。 

 教 育 部 長  ： 加 藤 賢 司    学 校 教 育 課 長  ： 馬 場 秀 樹 

生 涯 学 習 課 長  ：  髙 木 安 司    図  書  館  長  ： 粂  和 広 

６ 本会の事務に従事したものは、次のとおりである。 

事務局（課長補佐）後 藤 明 紀、事務局（主事）近 藤 菜 保 

  本会事件は、次のとおりである。 

議案 

 （１）総合教育会議について 

報告 

（１）教育委員会後援申請について 

その他 

 （１）平成２９年度運動会・体育大会について 

 （２）平成２９年度豊明市教育委員会学校訪問について 
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開 会 宣 言 午後２時３０分、９月定例教育委員会の開催を宣言。 

会議録承認 ８月定例会（８月２２日分）の会議録について、承認する旨確認。 

教育長 それでは、私の方から先回の教育委員会後の行事などの報告をいたします。まずもって、

本日の定例教育委員会が最後の出席となる、兼子委員にお礼を申し上げたいと思います。兼子委

員におかれましては、平成２４年１０月から５年間にわたり、教育委員としてご活躍いただきま

した。また、平成２６年７月から１年間、委員長として教育委員会を引っ張っていただきました。

この５年間、様々なご苦労をおかけしたこともあったかと思いますが、この場をお借りしてお礼

を申し上げたいと思います。ありがとうございました。また、１０月１日より、後任に長山加代

子さんを教育委員に任命する件に関しましては、８月２８日に開催されました９月定例月議会の

開会日に、全会一致で承認を受けておりますことを申し添えます。次に、先月報告させていただ

いた、９月議会での補正予算の件についてです。今回は、教育委員会として、約１，８７０万円

の補正予算を計上いたしました。主な内容として、小中学校の校務支援システムの導入、大宮小

学校のパソコン教室の転用工事、新たに文化財とした鎌倉街道の看板設置、文化会館の非常放送

設備改修、緞帳補修、中央小学校の放課後子ども教室として、中島区集会所を使用し、開始する

ためのスタッフ報酬や事務用品の準備などの経費を計上したところ、９月１４日開催の福祉文教

委員会において、全会一致で承認されました。今後は、９月２６日開催の本会議で採決される予

定です。次に、台風１８号の被害状況ですが、大宮小学校と三崎小学校の校庭の木が倒れたこと、

唐竹小学校の校門が倒れたこと、沓掛中学校の防球ネットの支柱のぐらつきが見られる状況であ

ります。倒木と防球ネットについては業者に依頼済み、校門については、すでにもとの状態に修

復したとのことです。最後に、学校の部活動の件ですが、第２回目の部活動検討委員会が、明日

午前９時より日進市で開催されます。先回ご報告のとおり、教員の多忙化防止や生徒の時間の確

保のため、基本的に活動日数を減らしていくことに目標を置く会議となっており、明日は具体的

な削減方法を話し合うことになっております。結果については、来月の定例教育委員会で皆様に

報告いたします。私からの報告は以上です。今の報告につきまして、ご意見ご質問等はあります

でしょうか。 

委 員 私から一言お礼を申し上げたいと思います。任期４年の予定が５年になりましたが、微力

ながら何とかここまでやらせていただきました。どうもありがとうございました。 

教育長 ありがとうございました。その他によろしいでしょうか。（なし） 

議 事 の 経 過

教育長 それでは議事に入ります。議案（１）「総合教育会議について」ということで、資料はござ

いませんが、先ほど行なわれた総合教育会議にて市長から、唐竹小学校、双峰小学校の統合検討

委員会の結果を踏まえて、１１項目の基本方針を策定されました。双峰小学校、唐竹小学校につ

いては、平成３３年４月以降に統合してほしい、校舎については双峰小学校を使ってほしいとい

うことが主な内容になります。もともと、昨年の２月に教育委員会から市長に対して、この２校

の統合をどうするべきか、市民にアンケート等を行なっていただきながら、市長部局で検討して

いただくよう、こちらからお願いしました。それに対して今日、統合したいというお返事があり、

教育委員会で最終決定するということが、地方教育行政の組織及び運営に関する法律で規定され

ておりますので、教育委員会で年度内に結論を出してほしいというお話しもありました。我々と

しては、今申しましたように、もともと教育委員会が統合の必要があるということで、市長に意

見具申をして、市長が様々な意見を聞いて、アンケートをとり、会議も開いて市民との意見交換

もしました。教育委員会としては、今後校長会や、該当の校長先生や様々な方と意見交換をして、
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例えば学区や通学区域の問題をどのようにして解決していけるのかというようなことをテーマに、

事務局で案を出して、定例教育委員会で審議していただいて、クリアできるということになれば、

市長に対して総合教育会議で最終決定していくということになります。これからは、円滑な統合

に向けて話し合っていきますが、これに対して委員の皆様にご意見を伺いたいと思います。いか

がでしょうか。 

委 員 異議はありません。 

教育長 他によろしいでしょうか。（異議なし）教育委員会としては、円滑な統合に向けて知恵を出

していくということにしたいと思います。今後の児童の交流、教員の配置、施設の改修、校章や

校歌も公募にするのか専門家にお願いするのか、いろいろな課題が出てくると思います。さらに、

市長の１１項目の基本方針が教育委員会として実施できるか検証して、それに対して統合を円滑

に進められる方法を答えとして持てれば、市長へお返事ができると思いますので、今年度１０月

以降、そのようなことを議題にして解決していきたいと思います。どうぞよろしくお願いいたし

ます。それでは、議案は以上となりますので、報告に移ります。報告（１）「教育委員会後援申請

について」ご説明をお願いします。 

学校教育課長、生涯学習課長 （資料第１号に沿って説明を行う。） 

教育長 今の説明につきまして、ご意見ご質問等ありますか。（なし）では、報告は以上となります

ので、その他に移ります。その他（１）「平成２９年度運動会・体育大会について」ご説明をお願

いいたします。 

学校教育課長 （その他資料①に沿って説明を行う。） 

教育長 今の説明につきまして、ご意見ご質問等ありますか。（なし）では、続きまして、その他

（２）「平成２９年度豊明市教育委員会学校訪問について」ご説明をお願いいたします。 

学校教育課長 （その他資料②に沿って説明を行う。） 

教育長 今の説明につきまして、ご意見ご質問等ありますか。 

委 員 学力テストの結果も教えていただいて、それをもとに学校訪問できるとよいと思います。 

教育長 他にご質問等ございますでしょうか。 

委 員 教育支援センターの訪問は別で予定されているのでしょうか。 

教育部長 はい、別の日程で実施します。 

教育長 他にご意見ご質問はよろしいでしょうか。（なし）では、次回の教育委員会の日程について

お願いします。 

学校教育課長 （１０月２６日（木）午後２時３０分から１０月定例教育委員会を開催する旨提

出。） 

教育長 他にございますか。（なし） 
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教育長 閉会宣言 午後２時５５分、９月定例教育委員会の閉会を宣言。 


